

热 点

A 中国

免签扩容带来服务贸易新机遇



自6月12日起，中国240小时过境免签政策适用国家增至55国；截至6月9日，适用单方面免签政策来华国家已扩展至47个。免签名单不断变长，彰显了我国持续推进高水平对外开放的坚定决心。当体验式消费叠加全球流量，给城市旅游业发展带来新机遇，要积极推进消费供给侧提质，通过要素集成、区域联动、产业协作等方式，进一步提升附加值、延长消费链，以多元玩法展示更大发展活力，促进服务贸易加快升级。

从“city不city”成为年度流行词到“China Travel”火爆海外，说走就走的中国游打开了世界了解中国的新窗口。数据显示，2024年，全国各口岸免签入境外国人2011.5万人次，同比上升112.3%。去年12月，我国过境免签政策进一步放宽优化，过境免签外国人在境内停留时间由原来的72小时和144小时均延长为240小时，为过境免签人员新增21个入出境口岸，至60个口岸。

B 中国·上海

上交会意向成交项目数创历史新高

6月13日，为期三天的第十一届中国（上海）国际技术进出口交易会在上海世博展览馆闭幕。本届上交会参展企业达981家，规模创历史新高，汇聚了来自全球近20个国家和地区及全国近20个省区市的创新成果。14家企业和机构在现场首发首展新产品、新技术，其中全球或全国首发7项。面向月球基地用仿月海玄武岩纤维自动成纤装备当选为本届上交会的“镇馆之宝”，该项目可实现中国月球基地的“原位取材原位建设”，将为航天强国目标做出重要支撑。



天强国目标做出重要支撑。

本届上交会意向成交项目数572项，创历史新高，连续三年突破500项。来自西班牙、德国、意大利、秘鲁、新加坡等国家和地区的展商带来了能源利用、海运服务、可持续新材料等领域的新技术，体现了上交会“拓展国际技术合作网络”的重要作用。

C 美国

民主党州议员遭袭



据新华社，美国明尼苏达州两名州议员6月14日在各自住所遭枪击，一人死亡，另一人受伤。警方判断，两起案件为同一名枪手所为，可能出于政治动机。

梅莉萨·霍特曼和丈夫6月14日凌晨在明尼阿波利斯市郊的住所遇害。同一天，约翰·霍夫曼和妻子在钱普林的寓所内遭袭。两处地点相距大约15公里。

霍特曼现年55岁，民主党人，是明州州议会众议员。霍夫曼60岁，同样是民主党人，是明州州议会参议员。

霍特曼和丈夫被宣告死亡，霍夫曼夫妇接受手术治疗。民主党籍明州州长蒂姆·沃尔兹说，目前看来霍夫曼夫妇没有生命危险。

警方发布了57岁嫌疑人万斯·贝尔特的照片。其行凶动机尚不清楚。目前，嫌疑人万斯·贝尔特已被抓获。此前，贝尔特在明尼阿波利斯租了一间房，给朋友发信息称自己“作出了选择”，“会离开一段时间，也可能死”。

公开资料显示，贝尔特曾和霍夫曼供职于州政府同一个委员会。